



В преддверии Дня знаний сотрудники главного управления провели турнир по мини-футболу среди студентов-юристов



Сотрудники Главного управления – Никулинского межрайонного следственного отдела ГСУ СК России по городу Москве инициировали и провели турнир по мини-футболу среди студентов-юристов, посвященный Дню знаний.

В турнире, проходившем под председательством заместителя руководителя Никулинского МРСО Сергея Кезикова и членов аппарата депутата Московской городской Думы Александра Семенникова, приняли участие команды: юридического факультета РАНХиГС, Института частного права МГЮА, юридического института Финансового университета при Правительстве РФ, Института прокуратуры МГЮА, а также команда школьников и воспитанников детского лагеря «Московская смена» ЦСПСид «Доверие».

В приветственном слове заместитель руководителя Никулинского следственного отдела, полковник юстиции Сергей Кезиков отметил, что здоровый образ жизни позволяет сохранять нравственное, психическое и физическое здоровье, способствует профилактике правонарушений среди молодежи, выработке командного духа и сплоченности.



По итогам восьми игр дипломы, медали и кубки за первое место были вручены команде Института прокуратуры МГЮА, среди учащихся школ – команде лагеря «Московская смена» Центра «Доверие».

Изображения



30 Августа 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1251658/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v